

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală ASOCIAȚIA MICROREGIUNEA LUNCA ARGESULUI MOZĂCENI

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Achiziție utilaj pentru îmbunătățirea condițiilor locale în comuna Suseni</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Obiectivul general al proiectului este în acord cu obiectivul general al Măsurii M5/6B a GAL prin care se dorește obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale, inclusiv crearea și menținerea de locuri de muncă.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA SUSENI</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Suseni, județul Arges</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B) Incurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013 art. 20 Servicii de bază și reînnoirea zonelor rurale</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale</li> </ul>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 20.600 €</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Dotare comunei Suseni cu un utilaj performant vine în întâmpinarea nevoilor comunității locale și va permite realizarea corespunzătoare a lucrărilor de intervenție necesare pe timp de iarnă și în situații de urgență.</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private: 0.00 €</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Dobândirea de cunoștințe privind finanțările europene / Accesare fonduri europene PNDR - Axa LEADER mai facil prin intermediul GAL</li> </ul>
<p>Perioada de implementare a proiectului: 33 de luni începând cu data de: 16.06.2023</p>		
<p>Date de contact: 0248699397; primarie@suseni.cjarges.ro</p>		